



В Аликновском районе перед судом предстанет подросток, которому инкриминируются систематические издевательства над своим младшим братом

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Аликновского района, которому инкриминируется совершение преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего). По версии следствия, в ноябре 2013 года у себя дома в одном из сельских населенных пунктов Аликновского района подросток несколько раз избивал своего 14-летнего младшего брата. Последний раз это произошло, когда потерпевший не хотел, чтобы его фотографировал старший брат, который в связи с этим вначале нанес младшему множество ударов по лицу и другим частям тела, а затем попытался ударить его железной гардиной, однако ему помешала мать, которая пресекла его противоправные действия. Согласно заключению проведенной по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы подросток в момент инкриминируемого ему деяния не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства. Ему рекомендовано принудительное лечение в психиатрическом стационаре общего типа. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Красноармейский районный суд для решения вопроса о признании молодого человека невменяемым и применении в отношении него принудительных мер медицинского характера.

20 Марта 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/687681>